

閻又文為傅作義起草電報罵毛澤東

揭秘16位中共著名名臥底最後結局



閻又文與妻子合照。

曾任國民黨高級將領傅作義秘書的閻又文，山西省萬榮縣榮河鎮人。1939年11月在延安七里鋪訓練班第二期結業後，被中共西北局社會部安排到國民黨西北軍閻馬鴻逵部隊。後來，閻又文尋機轉入晉軍傅作義部。閻又文與傅作義是山西榮河同鄉，逐步取得傅的信任後，升任少將新聞處長、《奮鬥日報》社長、華北「剿匪」總司令部政工處副處長。按照上級指示，閻又文長期不與組織發生聯繫。整個抗日戰爭時期，閻又文這個高級內線一直沒有被啟用。

直到解放戰爭爆發前夕，中央情報部才重新與閻又文接上關係，於是，便有了傅作義痛斥毛澤東的《致毛澤東的公開信》文稿。原來，閻又文得到為傅作義起草電報的任務後，曾請示組織，周恩來指示：公開電要罵得狠些，要能夠激起解放區軍民義憤，要能夠導致傅作義狂妄自大！後來，閻又文曾代表傅作義與中共和談。1949年1月22日下午6時30分，閻又文以華北「剿匪」總司令部政工處副處長的身份，正式宣佈北平和平協定和傅作義的文告。新中國成立後，閻又文成為水利部部長傅作義的辦公廳主任。

1960年，閻又文調任農業部糧油局局長。時值三年自然災害，主管糧食生產的閻又文壓力可想而知。他常年在全國各地奔波，積勞成疾，於1962年9月25日逝世。

王啟明潛伏國民黨陸軍總部

曾任國民黨陸軍總司令部作戰處科長的王啟明，1910年生於直隸(今河北)威縣。1929年加入中國共產黨。長期從事黨的秘密工作。土地革命戰爭時期，曾任國民黨第三十二軍司令部參謀，第三十二軍營長，在中共北方局領導下從事地下工作。抗日戰爭時期，任國民黨第三十二軍團長，國民黨陸軍大學戰術教官，國民黨第三十二軍中共地下黨組織負責人，國民黨陸軍總司令部作戰處科長、高參。解放戰爭時期，任國民黨第三十二軍參謀長。1947年率部分官兵起義。起義後任晉冀魯豫野戰軍第四縱隊參謀長，第二野戰軍第四軍團第十四軍副軍長等職。新中國成立後，曾任雲南區副參謀長，昆明軍區副參謀長，雲南軍區副司令員，雲南省副省長等職。1955年被授予少將軍銜。2002年病逝。(八之八) 來源：中國網

公廁女孩 燦爛笑容感動網民



就是這個笑容，紅遍了網絡。網上圖片

21日傍晚起，一條「下沙公交站女孩」的微博遭網友瘋轉：「杭州525下沙起點站公交站女孩，女孩跟着爺爺生活，爺爺的工作是打掃525起點站對面的廁所。他們每個月的生活費是400元。小女孩今天很開心，因為有米可以喝粥了。是個很可愛很善良的小女孩，希望看到朋友幫忙轉發。」照片上的小女孩手持舀粥勺，卻笑容燦爛，臉上滿是陽光。這張圖片感染了很多人。截至21日晚上10點，這條微博已被轉發500多次。

據《錢江晚報》報道，9歲的譚嘉雯和她的外公譚大伯(依照當地習俗，女孩管外公叫爺爺)住在杭州下沙525公交站車站對面的一間小房裡。他們的房子很小，不到3平方米。小屋小到門不能完全打開，因為會撞進裡面的床，多一個人也進不去。緊挨着牆放着一個櫃子，上面擺着一個老式電視機。祖孫倆的晚飯基本上每天不是大餅鹹菜就是白粥鹹菜。

自覺穿得好吃得好

譚嘉雯很愛笑，也愛撒嬌，聲音清脆的，說話尾音總往上揚，看起來很活潑。這樣的一個女孩，一點也看不出來從七個月大就一直隨父母顛沛流離，過着辛勞的生活。這兩三年來，父母在蘇州打工，就把她直接扔給了外公。

譚嘉雯的外公在當地當公廁管理員。「月工資1,500

元，除掉水電費，還要給她攢學費，我們過得比較省，每個月生活費基本定在400元。我每天早上給她3元錢買早飯，中午我自己就吃面餅配鹹菜，晚上基本也是面餅配鹹菜。前段時間，我看很久沒喝粥了，給她熬了點粥，正好被拍了照片。」譚大伯說。生活的窘迫，似乎並沒有讓這個孩子感覺到不快樂，女孩仍覺得自己「穿得好、吃得好」。

對突來幫助無所適從

譚大伯向媒體表示，他們的事情上了網後，很多人來慰問他們。有個學生跑來說會由學生會動員讓每個學生捐一元錢幫助他們；計量學院也有人邀請譚大伯去食堂吃飯。對於幫助突如其來，祖孫倆除了感謝也有些無所適從。「我孫女以前每天晚上七八點就睡了，這幾天晚上上門的人多，我們都沒法休息。」

杭州「蛋餅西施」 邊煎餅邊唱歌



丈夫和兒子為「蛋餅西施」打氣。網上圖片

杭州武林路長壽路有個蛋餅攤很有名。小攤兒沒名字，攤上老闆娘向勤，今年49歲，風韻猶存，除了做的蛋餅惹人流口水外，老闆娘舉足投手間，還有股文藝風範，不少人因為不曉得她叫什麼，就送了個外號：「蛋餅西施」。要是熟客，向勤會一邊做蛋餅，一邊唱歌，唱的都是老歌，最拿手的就是《我愛你，塞北的雪》。

自信唱歌不遜蘇珊大媽

原來，「蛋餅西施」幾天前就去上海為參加中國達人秀做準備，向勤的丈夫老沈要去上海，給她送比賽「裝備」，但擔心老沈客白跑一趟，所以提前通知。為了使蛋餅保持正宗的杭州味，「蛋餅西施」似乎要把整個蛋餅攤搬上舞台，屋子裡碼了整整5大箱，平時用的，一個都不能少。

據悉，在中國達人秀的舞台上，「蛋餅西施」還是表演一邊煎蛋餅，一邊唱歌。不過，她一再強調，這回要玩得更「藝術」：「煎蛋餅會隨著音樂節奏而變化，有時，還會『電』下觀眾哦。」

這次比賽，「蛋餅西施」充滿了信心：「蘇珊大媽會唱歌，我唱得比她差，但是，她不會煎蛋餅啊。」

小有名氣的「蛋餅西施」，上電視成了家常便飯，老沈算了算，自己已有17次了。但「蛋餅西施」說，「我做我自己的蛋餅，唱我喜歡的歌。」

生子賣錢湊賭本 河南農婦被判刑

河南新密一農婦因嗜賭，接連生子賣錢湊賭資。日前該農婦被以拐賣兒童罪判處有期徒刑5年零3個月，並處罰金5,000元人民幣(下同)。

現年45歲的劉萍，祖籍在四川省青川縣沙洲鎮幸福村。1997年，為了生計，劉萍和丈夫廖忠來到新密市的一煤礦打工，並共同生育了兩個孩子。2009年以來，新密市開始對部分煤礦進行停產整頓，在煤礦打工的丈夫失去了穩定的收入，這也是一家4口唯一的經濟支撐。就在這個「節骨眼」上，劉萍又懷上了孩子。於

是她就產生了把孩子送人的想法。

劉萍成功地找到了買家，用孩子換得20,000元錢。這一次成功交易之後，劉萍便一發不可收拾，認為這是一個掙錢的方法。2009年12月、2010年10月，劉萍又接連生了兩個孩子，其中一個也同樣交易成功，換回22,000元，而另一個則在剛出生時就夭折了。

劉萍說自己賣孩子是因為生活所迫，但據劉萍的丈夫稱，妻子嗜賭如命，家產全都被妻子敗光了，妻子賣孩子就是為了湊賭資。

中通社

玉米粒「商」字雕塑 欲破健力士紀錄



王洪均用玉米粒製作的「商」字雕塑。網上圖片

香港文匯報(記者 戚紅麗、見習記者 袁小玉 鄭州報道)日前，河南商丘市睢陽區閻鄉農民王洪均用35公斤玉米粒粘成高1.5米、寬1.3米的商丘地標性建築——「商」字雕塑，雕塑規格之大，製作之精巧，令人驚歎。雕塑製作者欲將為其申請健力士世界紀錄。

據了解，王洪均平時喜愛鑽研，幾年來一直琢磨用玉米粒製作藝術品，其間他用玉米粒粘的酒壺、酒杯、台燈、花瓶、草帽、元寶等形象逼真、實用美觀。

據王洪均介紹，他做這個雕塑的創意源於商丘的地標性建築——街頭「商」字雕塑。製作這個雕塑主要是為了對外宣傳、推介家鄉商丘。

為了盡快把雕塑做完，王洪均和3名工人已忙碌50多天。如今雕塑的主體工程基本完工，王洪均正在粘合能夠自動旋轉的「商」字底座。已粘好的雕塑表面被塗上螢光粉，一到晚上雕塑閃閃發光，頗為壯觀。

王洪均告訴記者，這幾天他和工人加班加點爭取五一前把雕塑做好，完工後他還打算用霓虹龍線在「商」字表面製作一些花紋，並以各種彩燈加以裝飾，隨運至市裡供市民參觀。同時他還從網上查閱相關資料，準備把這個雕塑申請健力士世界紀錄。

河北農家母牛 誕雙頭小牛犢

河北省靈壽縣西高陽村的董寶玉大爺家日前新添一隻小牛犢，竟然長着兩個腦袋。



小牛犢 一個身子兩個頭。網上圖片

據報道，這頭小牛犢全身棕黃色，有半米多長，一個脖子上扛着兩個腦袋，一邊朝左一邊朝右，上面都有成形的眼睛、鼻子、嘴巴，耳朵卻只長了三個。小牛犢側着身子躺着一動不動，董大爺表示，「正常的小牛已經能站起來了，可是這隻牛犢兩個腦袋平衡不了，還是躺着。」

據董大爺介紹，4月20日零時許他叫來鄰居幫忙給牛接生，就下了這一隻。當時小牛的腦袋先出來，一看兩個腦袋、四個眼睛，董大媽嚇得腿一軟就坐到了地上，扶都扶不起來。後來幾個男的壯着膽子把小牛拽了出來。對於這頭長着兩個腦袋的小牛犢，董大爺也不知道怎麼辦才好。

《燕趙都市報》

2011年4月23日 今日電視節目表 (星期六)

Table with 8 columns listing TV channels and their programs for Saturday, April 23, 2011. Columns include: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台.

刊登廣告熱線 2873 9888